

A “反正你们有弟弟了!”

杭州14岁女孩说完爬到24楼窗外



女孩把手交给郑希传。

本报讯 8月1日中午12时许,杭州余杭公安分局余杭派出所接到报警:余杭街道某小区24楼有小女孩爬到窗外沿要跳楼!民警郑希传迅速赶往现场。

民警赶到现场时,女孩已在24楼窗外,窗台上仅有20厘米宽的地方。

女孩瘦瘦的,坐在外面两只腿在空中晃悠。这可是24楼,人往下一看,感觉腿都在打颤。女孩家人都在客厅里,女孩情绪非常激动,不许家人靠近,“一靠近就跳下去。”

郑希传仔细观察了周边地形,发现完全没有强行救援的可能。他想了想,走到窗户边,问女孩能不能和警察叔叔说几句话。女孩犹豫了下,然后点了点头,不过只让郑希传一个人过去,其他人都退到一旁。

“你这样家里人都会很担心的,快点进来吧!”郑希传说。

“反正他们有弟弟了,我跳下去也不会伤心的。”刚刚镇定下来的女孩顿时又激动起来。

郑希传开始和女孩聊天,经过近

十多分钟劝说,女孩有了些悔意,郑希传趁热打铁问女孩要不进屋继续聊?女孩慢慢站起了身,配合着把手交给了郑希传,爬进了屋内。

事后民警了解到,女孩今年14岁,家里还有个5岁的弟弟,父亲常在外地工作。她认为自己学习成绩不够好,觉得家里人更宠爱弟弟,父母跟自己沟通时简单粗暴,而对弟弟却总是很有耐心。

这天因为小事,女孩被妈妈骂了几句,越想越委屈,一冲动就爬到了24楼窗外……

郑希传跟女孩说,无论什么时候,都不要轻视自己的生命,平常要和家里人多沟通。家人督促学习也是为她好:“只有等自己有能力了,才有资格去追求自己想要的生活。”

郑希传也和女孩的母亲进行了沟通,告诉她教育孩子的方式不能简单粗暴,要多耐心教导,孩子大了,又正处在叛逆期,对两个孩子也尽量不要有所偏颇,做到公平公正。

本报记者 陈蕾
通讯员 冯丽银

C 嘉兴警方破获假冒糖果案

阿尔卑斯、德芙都中招

本报讯 以低于接近正常价格一半的批发价进货,再以市场价格卖出,从中获取巨额利益,河南人张某在一场虚幻的“致富梦”中,一步一步将自己推向犯罪的深渊。

原本只是售卖喜糖盒子的他,如何会成为售假店主?昨天,浙江南湖警方公布了案情始末。

2015年,河南小伙张某来到台州开店,主要售卖婚庆类的喜糖包装盒。他渐渐发现,如果在喜糖盒中捆绑销售一些糖果,能够赚更多的钱。

一开始,张某通过正规渠道进了阿尔卑斯、旺仔、棉花糖、水果软糖、德芙巧克力等糖果。但是一个陌生人发来的短消息,彻底改变了张某的人生轨迹。

对方姓黄,专门售卖“德芙”巧克力,而且价格便宜,一箱只要520元,比正规渠道进货足足便宜了200元。张某心动了,随即向黄某订购了10箱巧克力。到货后,他发现这些巧克力或多或少都存在外包装掉漆的现象。这下,张某心里有数了。不过,拗不过其中的利益差,他还是在店里继续售卖这些假德芙巧克力。直到有一天,店铺因售假被消费者投诉,因而被关。但张某并没有就此打住,此后他又两次开店售假。

2017年3月,张某第三次开店时,不仅从黄某处拿货,还结识了戴某,从他那里拿了不少假巧克力。

2018年1月,嘉兴南湖警方接到玛氏食品(嘉兴)有限公司报案,称2017年以来,有人通过多种手段销售假冒伪劣的其公司品牌产品。经过与玛氏食品(嘉兴)有限公司、支付宝(中国)网络技术有限公司达成的三方合作,南湖警方通过系列侦查,最终将目标锁定暂住台州温岭的张某身上,并于3月6日对其展开抓捕,当场查获每箱重20斤的假冒德芙巧克力30余箱。

南湖警方对张某展开审讯,从张某口中,民警听到了两个出现频率最高的名字,即黄某和戴某。办案民警赶赴福建晋江,将整条产业链的源头,即制售假冒德芙巧克力、假冒绿箭口香糖的戴某抓获。而黄某则在福建南安落网。

包括张某、黄某、戴某等在内的总计11名犯罪嫌疑人因涉嫌生产、销售伪劣产品罪,被南湖分局依法采取刑事强制措施。目前,此案还在进一步侦办中。

本报记者 蒋慎敏 通讯员 万佳俊

D 准妈妈深夜醉驾被查

怀孕一个多月竟浑然不知



杨某某在进行呼吸式酒精检查。

本报讯 “要知道怀孕了,肯定不会喝酒,更不会酒后开车。”32岁的杨某某被杭州余杭交警查到醉驾后,后悔不迭。她是余杭公安交警开发区中队民警近日在酒驾整治中查获的,当时已怀孕一个月。

7月31日凌晨1时20分许,余杭公安交警开发区中队民警在临平街道星河隧道内设卡查酒驾。一辆浙C号牌的小型红色奥迪轿车被拦下,车上的女驾驶员有很大的酒气。民警问她是否喝过酒时,驾驶员承认喝了一点点。

民警依法让她下车接受检查,并进行呼吸式酒精检查。检测结果显示,她的呼气酒精含量为123mg/100ml,属醉酒驾驶。随后民警将她送往医院进行抽血检测,结果为110.5mg/100ml,达到醉酒驾驶标准。

事后民警了解到,驾驶员杨某某,今年32岁,是塘栖本地人。7月30日晚跟朋友在临平某饭店吃晚饭,其间,喝了二两左右的白酒。晚饭结束后,他们又去KTV唱歌,她又喝了4瓶啤酒。这一场结束,她开车回家,没想到在半路遇到交警查酒驾。

因杨某某涉嫌危险驾驶,民警要对其进行依法拘留。然而在送拘前进行体检时,杨某某被查出已怀孕一个多月,但是她自己却不知道。由于怀孕,目前杨某某被办理取保候审,但这并不代表她不需要承担法律责任。杨某某驾驶证已被吊销并且5年内不得重新申领。 本报记者 吴崇远 杨一凡 通讯员 章怡

B 台州“21世纪不动产”

在逃嫌疑人自首

仍有14套房产尾款两千余万未结清

本报讯 近日,台州椒江和路桥地区不少房主都遭遇了同样的骗局——托付给当地“21世纪不动产”连锁公司销售自己的房子,结果很快就以高于期望值的价格卖出,但办完手续的房主发现,自己最终中了骗子的套路,不仅70%房款拿不到,连房子也被过户转走,还被拿去抵押贷款了。受害人钱房两空,半生心血惨遭诈骗(之前多次报道)。8月1日,从台州椒江警方传来消息,相关嫌疑人因警方及舆论压力巨大,最终选择自首。

椒江公安局经办人透露,7月19日接到报警,当晚,椒江公安局就对失联的陈昶和彭凯凯等人涉嫌合同诈骗罪立案侦查,并上网追逃。警方

同时查封、冻结两人相关房产、银行账户、车辆等财产。7月31日,犯罪嫌疑人陈昶、彭凯凯迫于巨大压力,选择向椒江区公安局投案自首。

记者了解到,今年39岁的陈昶是台州椒江人,而21世纪不动产椒江景隆店股东彭凯凯今年29岁,是台州温岭人。两人用本人和他人身份购买海棠花苑、景隆公馆等三十余套房产,并和房主约定首付30%至40%房款后办理过户手续,尾款在办理抵押贷款后结清。

陈昶和彭凯凯在将房产抵押办理贷款后,将资金用于他处,至今仍持有14套房产尾款两千余万未结清。目前警方还在进一步调查之中。

本报记者 陈栋